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concernant en particulier la protection sociale
— Définition du systéme de retraite par répartition
- Annonce du plan

répartition

A) L’évolution défavorable du rapport cotisants/retraités
B) Des besoins de financements croissants : le déséquilibre des caisses

IT) Les remedes possibles

A) Augmentation des cotisations

B) Recul del’dge de la retraite (+ arrét des retraites anticipées)
C) Augmentation de l’activité des femmes

D) Refonte de I’ensemble des régimes (général et spéciaux ...)
E) Développement du systéme par capitalisation

Conclusion

Introduction : — Les perspectives démographiques générent un certain nombre de probléemes

I) Le vieillissement de la population et ses conséquences sur le systéme de retraite par
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